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【１ 人権全般】 

 問 1 次のような考えについて、あなたはどう思われますか。次の（1）～（14）のすべてについて、

あなたの考えに最も近いものに〇をつけてください。（それぞれ１つに〇） 

 

 

  

上段:名  下段: ％ 合計 そう思う

どちらかと

いえばそう

思う

どちらかと

いえばそう

思わない

そう思わな

い
わからない 無回答

1414          141            374            320            456            101            22              

100.0         10.0           26.4           22.6           32.2           7.1             1.6             

1414          73              281            318            559            160            23              

100.0         5.2             19.9           22.5           39.5           11.3           1.6             

1414          53              155            284            802            97              23              

100.0         3.7             11.0           20.1           56.7           6.9             1.6             

1414          465            480            181            189            85              14              

100.0         32.9           33.9           12.8           13.4           6.0             1.0             

1414          405            628            142            95              122            22              

100.0         28.6           44.4           10.0           6.7             8.6             1.6             

1414          51              172            268            706            201            16              

100.0         3.6             12.2           19.0           49.9           14.2           1.1             

1414          158            538            269            373            59              17              

100.0         11.2           38.0           19.0           26.4           4.2             1.2             

1414          577            600            95              62              68              12              

100.0         40.8           42.4           6.7             4.4             4.8             0.8             

1414          281            477            226            212            200            18              

100.0         19.9           33.7           16.0           15.0           14.1           1.3             

1414          137            353            342            372            193            17              

100.0         9.7             25.0           24.2           26.3           13.6           1.2             

1414          543            576            99              52              126            18              

100.0         38.4           40.7           7.0             3.7             8.9             1.3             

1414          865            298            46              30              162            13              

100.0         61.2           21.1           3.3             2.1             11.5           0.9             

1414          1175          169            8                 16              34              12              

100.0         83.1           12.0           0.6             1.1             2.4             0.8             

1414          256            244            123            369            410            12              

100.0         18.1           17.3           8.7             26.1           29.0           0.8             

(6)自宅近くに精神科病院が建設されることに

は反対する

(1)差別だ、差別だ、と騒ぎすぎる人が多い

(2)差別される人にも、それだけの理由がある

(3)さまざまな人権問題が話題になるが、自分

とは関係のないことだ

(4)子育て中の女性には、出張が必要となるよ

うな仕事を担当させるべきではない

(5)障がいのある人が困難を経験するのは、周

りの環境や制度などが障がいのない人(多数

派）に合わせて作られているからだ

(13)インターネット上の掲示板などに他人の

個人情報や悪口を書き込むと人権を侵害する

(14)性的マイノリティが社会的話題になって

いるが、自分の周りにはいないと思う

(7)保護者が子どものしつけのために、叩いた

り怒鳴ったりすることは、ある程度は仕方が

ない

(8)子どもの問題を家庭だけの責任にするので

はなく、公的な支援も必要だ

(9)高齢者の人権や命が軽んじられたりする風

潮に不満がある

(10)外国人が増えると治安が悪くなる

(11)日本で暮らす外国人が、母国の言葉や文

化を大切にすることを尊重すべきだ

(12)ハンセン病元患者に対して、宿泊施設、

店舗等への入店や利用を拒否することがあっ

てはならない



2 

 

問２ 過去５年間の日常生活の中で、あなた自身が差別や人権侵害を受けたと思ったことがあります

か。（１つに〇） 

 

 

 問２－① それはどのようなことですか。（○はいくつでも） 

 

 

問２－②そのことについて、誰かに相談しましたか。（○はいくつでも） 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 よくある 44              3.1             3.2             

2 たまにある 179           12.7          13.1          

3 ほとんどない 486           34.4          35.4          

4 まったくない 540           38.2          39.4          

5 わからない 122           8.6             8.9             

無回答 43              3.0             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1414         100.0        1371         

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1
差別待遇(人種・信条・性別・社会的身分等による不

平等・不利益な取扱い）
65              29.1          29.7          

2 プライバシーの侵害 52              23.3          23.7          

3 インターネット上の掲示板等への不適切な書き込み 17              7.6             7.8             

4 地域などでの嫌がらせやいじめ 23              10.3          10.5          

5 学校での嫌がらせやいじめ 13              5.8             5.9             

6 学校での体罰 1                0.4             0.5             

7
職場での嫌がらせやいじめ（パワーハラスメントを含

む）
105           47.1          47.9          

8 家庭内での暴力や虐待 15              6.7             6.8             

9 他人や団体からの暴力、脅迫、強要 15              6.7             6.8             

10 セクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせ） 10              4.5             4.6             

11
ドメスティック・バイオレンス（DV：配偶者や恋人な

どからの身体的・精神的・性的な暴力）
19              8.5             8.7             

12 性暴力 1                0.4             0.5             

13 ストーカー行為 7                3.1             3.2             

14
公務員（国・自治体等の職員、警察官、教員等）によ

る不当な扱い
25              11.2          11.4          

15 答えたくない 7                3.1             3.2             

16 その他 19              8.5             8.7             

無回答 4                1.8             

N （％ﾍﾞｰｽ） 223           100.0        219           

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 友人、知人 93              41.7          42.3          

2 家族や親戚 104           46.6          47.3          

3 職場の上司や事業主 38              17.0          17.3          

4 職場の人権担当相談員 8                3.6             3.6             

5 学校など(幼稚園、保育園を含む）の教職員等 6                2.7             2.7             

6 民生委員・児童委員など地域の人 4                1.8             1.8             

7 弁護士などの専門家 6                2.7             2.7             

8
国や県、市町村の人権相談窓口（電話相談やメール相

談を含む）
17              7.6             7.7             

9 ８以外の相談機関（法テラス、NPO等） 3                1.3             1.4             

10 インターネット上の友人・知人 7                3.1             3.2             

11 自分で処理（解決）した 40              17.9          18.2          

12 何もしなかった 47              21.1          21.4          

13 その他 21              9.4             9.5             

無回答 3                1.3             

N （％ﾍﾞｰｽ） 223           100.0        220           
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 問３ 過去５年間の日常生活の中で、あなた自身が他人に対して差別や人権侵害を行ったことがあ

ると思いますか。（１つに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 問４ 今現在、普段の生活場面における人間関係の中で、あなたは平等に扱われている（差別され

たり、特別扱いされていない）と思いますか。次の（1）～（3）のすべてについてお答えくださ

い。（それぞれ１つに〇） 

 

 

 問５ あなたの家族や知人で障がいがあることなどの理由で、優生思想による強制的な不妊手術を

受けた人がいますか。（１つに〇） 

 

 

 

 

 

 問６ あなたは、「あいサポート運動」について知っていますか。（１つに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段:名  下段: ％ 合計
扱われてい

る

どちらとい

えば扱われ

ていると思

う

どちらかと

いえば扱わ

れていない

と思う

扱われてい

ない

現在かかわ

りがない
無回答

1414            759              252              88                206              63                46                

100.0           53.7             17.8             6.2               14.6             4.5               3.3               

1414            593              406              85                174              106              50                

100.0           41.9             28.7             6.0               12.3             7.5               3.5               

1414            424              340              111              164              214              161              

100.0           30.0             24.0             7.9               11.6             15.1             11.4             

(1)家庭において

(2)地域において

(3)学校または職場において

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 ある 27              1.9             1.9             

2 あるかもしれない 294           20.8          21.1          

3 ないと思う 586           41.4          42.0          

4 ない 384           27.2          27.5          

5 わからない 104           7.4             7.5             

無回答 19              1.3             

N （％ﾍﾞｰｽ） 1414         100.0        1395         

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 いる 10                0.7               0.7               

2 いない 1376            97.3             99.3             

無回答 28                2.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 1414            100.0           1386            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 自分自身が「あいサポーター」だ 73                5.2               5.2               

2 内容を知っている 320              22.6             22.8             

3 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない 630              44.6             45.0             

4 言葉を聞いたこともないし、内容も知らない 378              26.7             27.0             

無回答 13                0.9               

N （％ﾍﾞｰｽ） 1414            100              1401            
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 問７ あなたは、「ユニバーサルデザイン」について知っていますか。（１つに〇） 

 

 

  

 

 

 

問８ あなたは実際に、障がいのある人や高齢者、妊娠している人などの手助けをした経験があり

ますか。次の（1）～（6）のすべてについてお答えください。（１つに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段:名  下段: ％ 合計
実際に手

助けした

手助けし

たかった

が方法が

わからな

かった

手助けし

なかった

困ってい

る人を見

かけてい

ない

無回答

1414        278          107          35             900          94             

100.0       19.7         7.6            2.5            63.6         6.6            

1414        275          83             61             904          91             

100.0       19.4         5.9            4.3            63.9         6.4            

1414        536          57             38             678          105          

100.0       37.9         4.0            2.7            47.9         7.4            

1414        448          56             59             765          86             

100.0       31.7         4.0            4.2            54.1         6.1            

1414        319          26             45             926          98             

100.0       22.6         1.8            3.2            65.5         6.9            

1414        624          24             27             649          90             

100.0       44.1         1.7            1.9            45.9         6.4            

(1)手話や筆談によるコミュニケーション

(2)目の不自由な方の誘導

(3)ゆっくり、分かりやすい表現を使って説明をするな

どの 意思疎通の配慮

(4)車いす利用者の補助(段差、上り坂など）

(5)多目的トイレやエレベーターの場所の案内

(6)バスなどの公共交通機関や待合室などで席を譲る

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 内容を知っている 633              44.8             45.8             

2 言葉は聞いたことがあるが、内容は知らない 391              27.7             28.3             

3 言葉を聞いたこともないし、内容も知らない 358              25.3             25.9             

無回答 32                2.3               

N （％ﾍﾞｰｽ） 1414            100.0           1382            
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【２ 同和問題（部落差別）】 

 問９ あなたが同和問題（部落差別）について、はじめて知ったのは、どういうことがきっかけで

すか。（１つに〇） 

 

 

問 10～問 16 までは、同和問題（部落差別）を知っている場合のみ、お答えください  

問 10 あなたと、同和地区（被差別部落）やその住民の方との関わりについてお答えください。 

（〇はいくつでも） 

 

 

 問 11 あなたは、同和問題（部落差別）について、どの程度知っていますか。（１つに〇） 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 父母や家族から聞いた 290              20.5             21.8             

2 近所の人から聞いた 38                2.7               2.9               

3 学校の友達から聞いた 54                3.8               4.1               

4 学校の授業で教わった 672              47.5             50.5             

5 職場の人から聞いた 31                2.2               2.3               

6 講演会、研修会などで聞いた 66                4.7               5.0               

7 県や市町村の広報誌などで読んだ 11                0.8               0.8               

8 テレビ、新聞、書籍などで知った 23                1.6               1.7               

9 インターネットのサイトなどで知った 1                   0.1               0.1               

10 近くに同和地区（被差別部落）があった 89                6.3               6.7               

11 その他 21                1.5               1.6               

12 同和問題（部落差別）については、知らない 34                2.4               2.6               

無回答 84                5.9               

N （％ﾍﾞｰｽ） 1414            100.0           1330            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1
同和地区（被差別部落）やその近くに住んでいたことがあ

る
199              15.4             16.0             

2 同和地区（被差別部落）に友人、知人がいる 632              48.8             50.8             

3 同和地区（被差別部落）内の施設を利用したことがある 202              15.6             16.2             

4
まつりなど、同和地区（被差別部落）の人との交流事業や

イベントに参加したことがある
190              14.7             15.3             

5
課題解決に向けて、同和地区（被差別部落）の人と協働し

て取り組んだことがある
111              8.6               8.9               

6 同和地区（被差別部落）の人との関わりは特にない 459              35.4             36.9             

7 その他 64                4.9               5.1               

無回答 51                3.9               

N （％ﾍﾞｰｽ） 1296            100.0           1245            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1

同和地区（被差別部落）の起源や歴史、同和問題（部落差

別）の現実（就職・結婚差別、差別発言・落書き、イン

ターネット上の書き込み等）について、ある程度知ってい

る

409              31.6             32.9             

2
同和地区（被差別部落）の起源や歴史、同和問題（部落差

別）の現実について少し知っている
401              30.9             32.3             

3 同和問題（部落差別）が存在していることは知っている 418              32.3             33.7             

4 その他 14                1.1               1.1               

無回答 54                4.2               

N （％ﾍﾞｰｽ） 1296            100.0           1242            
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 問 12 あなたは、過去５年間で同和地区（被差別部落）の人々に対する差別的な発言や行動を直接

見聞きしたことはありますか。（１つに〇） 

 

 

 問 12－① 見聞きした差別的な発言や行動は、次のうちどれですか。（〇はいくつでも） 

 

 

 問 12－② その時、あなたはどうしましたか。（〇はいくつでも） 

 

 

 問 13 相手が同和地区（被差別部落)出身者であることを理由に結婚に反対することについて、あな

たの考えにもっとも近いものはどれですか。（１つに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 見聞きしたことがある 210              16.2             16.5             

2 見聞きしたことがない 1059            81.7             83.5             

無回答 27                2.1               

N （％ﾍﾞｰｽ） 1296            100.0           1269            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 地域や職場、学校、家庭内などでの差別的な言動 134              63.8             67.7             

2 差別的な落書きや投書 33                15.7             16.7             

3 インターネット上での差別的な表現等 39                18.6             19.7             

4 雑誌等での差別的な記事 18                8.6               9.1               

5 その他 19                9.0               9.6               

無回答 12                5.7               

N （％ﾍﾞｰｽ） 210              100.0           198              

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 差別に気づき、間違っていることを説明した 32                15.2             15.7             

2 差別に気づき、間違いを説明したかったが、できなかった 41                19.5             20.1             

3
差別に気づいたが、どうしたらよいのかわからなかったた

め、何もできなかった
60                28.6             29.4             

4
差別に気づいたが、当人の問題であると思い、そのままに

した
48                22.9             23.5             

5 その時は差別と意識せず、見過ごした 22                10.5             10.8             

6 その他 19                9.0               9.3               

無回答 6                   2.9               

N （％ﾍﾞｰｽ） 210              100.0           204              

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 反対することなど考えられない 491              37.9             38.7             

2 反対したい気持ちがあっても反対してはいけない 432              33.3             34.0             

3 反対してもかまわない 61                4.7               4.8               

4 絶対に反対すべきだ 11                0.8               0.9               

5 わからない 274              21.1             21.6             

無回答 27                2.1               

N （％ﾍﾞｰｽ） 1296            100.0           1269            
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 問 14 あなたが、家を購入したり、マンションを借りたりするなど住宅を選ぶ際に、物件が同和地

区（被差別部落）にあった場合、どうすると思いますか。（１つに〇） 

 

 

 問 15 あなたまたは家族の結婚や就職に際して、身元調査をすることについてどう思いますか。 

（１つに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1
物件が同和地区（被差別部落）にあるという理由で、避け

ることはない
438              33.8             34.6             

2 物件が同和地区（被差別部落）にあったら、避ける 297              22.9             23.4             

3 わからない 532              41.0             42.0             

無回答 29                2.2               

N （％ﾍﾞｰｽ） 1296            100.0           1267            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １．相手のことを知るために、身元調査は必要だ 92                7.1               7.2               

2
２．場合によっては、身元調査をせざるを得ないこともあ

る
510              39.4             40.2             

3 ３．身元調査はしなくてもよい 432              33.3             34.0             

4 ４．身元調査は絶対にしてはならない 98                7.6               7.7               

5 ５．わからない 138              10.6             10.9             

無回答 26                2.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 1296            100.0           1270            
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【３ 教育・啓発】 

 問 17 あなたは、過去５年間に人権に関する講演会や研修会、地域の学習会等に何回参加しました

か。（１つに〇） 

 

 

 

 問 17－① 参加した講演会や研修会等は次のうちどれですか。（〇はいくつでも） 

 

 

 

 問 17－② 参加したきっかけは次のうちどれですか。主なものをお選びください。（１つに〇） 

 

 

 

③については、参加したことがない場合のみ、お答えください 

 問 17－③ 講演会や研修会等に参加しなかった理由を、次の中からもっとも近いものをお選びくだ

さい。（１つに〇） 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 １０回以上 61                4.3               4.4               

2 ５～９回 135              9.5               9.7               

3 １～４回 464              32.8             33.3             

4 参加したことがない 733              51.8             52.6             

無回答 21                1.5               

N （％ﾍﾞｰｽ） 1414            100.0           1393            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 学校（幼稚園、保育園を含む）が開催するもの 206              31.2             31.4             

2 職場が開催するもの 192              29.1             29.3             

3
行政（国、県、市町村）、公的機関（地域の公民館や人権

教育推進協議会も含む）が開催するもの
418              63.3             63.7             

4 その他 10                1.5               1.5               

無回答 4                   0.6               

N （％ﾍﾞｰｽ） 660              100.0           656              

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 人権について学ぶ必要があると思った 184              27.9             28.9             

2
職場や地域のかたに参加するようにすすめられた、さそわ

れた
194              29.4             30.5             

3 参加しないといけなかった 237              35.9             37.2             

4 その他 22                3.3               3.5               

無回答 23                3.5               

N （％ﾍﾞｰｽ） 660              100.0           637              

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1
人権問題のことはすでによく知っていたので参加するまで

もなかった
95                13.0             14.2             

2 参加したかったが、忙しくて都合がつかなかった 77                10.5             11.5             

3 講演会や研修会等が行われていることを知らなかった 253              34.5             37.9             

4 人権問題には関心がなかった 243              33.2             36.4             

無回答 65                8.9               

N （％ﾍﾞｰｽ） 733              100.0           668              
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 問 18 県や市町村、教育機関等では、講演会や研修会等以外でも人権問題の啓発を行っています。

そのうち、あなたが、過去５年間に、人権問題を理解するのに役立ったものはどれですか。 

（〇はいくつでも） 

 

 

 

 

 問 18－① その理由をお聞かせください。（１つに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 広報誌 377              26.7             28.3             

2 冊子・パンフレット 234              16.5             17.6             

3 新聞 269              19.0             20.2             

4 掲示物（ポスター等） 145              10.3             10.9             

5 テレビ・ラジオ 315              22.3             23.7             

6 地域情報誌・タウン誌 95                6.7               7.1               

7 映画・ＤＶＤ 153              10.8             11.5             

8 インターネット 133              9.4               10.0             

9 街頭啓発 34                2.4               2.6               

10 １～９のどれもない 397              28.1             29.8             

無回答 84                5.9               

N （％ﾍﾞｰｽ） 1414            100.0           1330            

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 難しくてよくわからない 32                8.1               8.4               

2 自分の日常生活にあまり関係がない 115              29.0             30.2             

3 忙しくて、読んだり聞いたりする時間がない 56                14.1             14.7             

4 内容が自分の考え方と異なっている 12                3.0               3.1               

5 もう十分に理解しているので必要がない 28                7.1               7.3               

6 関心がない 99                24.9             26.0             

7 その他 39                9.8               10.2             

無回答 16                4.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 397              100.0           381              
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 問 19 あなたは、人権教育・人権啓発に関して、どのようなお考えをお持ちですか。次の（1）～（8）

のすべてについてお答えください。（それぞれ１つに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段:名  下段: ％ 合計 そう思う

どちらか

といえば

そう思う

どちらか

といえば

そう思わ

ない

そう思わ

ない

わからな

い
無回答

1414        627          502          71             61             98             55             

100.0       44.3         35.5         5.0            4.3            6.9            3.9            

1414        779          439          36             43             69             48             

100.0       55.1         31.0         2.5            3.0            4.9            3.4            

1414        672          504          47             29             111          51             

100.0       47.5         35.6         3.3            2.1            7.9            3.6            

1414        373          529          107          67             272          66             

100.0       26.4         37.4         7.6            4.7            19.2         4.7            

1414        307          553          173          107          209          65             

100.0       21.7         39.1         12.2         7.6            14.8         4.6            

1414        415          573          86             51             226          63             

100.0       29.3         40.5         6.1            3.6            16.0         4.5            

1414        613          524          39             17             165          56             

100.0       43.4         37.1         2.8            1.2            11.7         4.0            

1414        64             126          337          615          221          51             

100.0       4.5            8.9            23.8         43.5         15.6         3.6            

(6)人権侵害を行った人などに対する法的な規制、人権が侵

害された人の救済・支援を充実するための法整備を促進する

必要がある

(1)差別や偏見に基づく情報に惑わされないためにも、様々

な人権問題について学習しておく必要がある

(2)家庭では、親自身が偏見を持たず、差別をしない、許さ

ないということを、子どもたちに示す必要がある

(3)多様な人々と直接的な関わりを持ち、相手のことを理解

する必要がある

(4)ＮＰＯ等の民間団体による人権尊重に向けた取組を行政

が支援する必要がある

(5)職場で人権意識を高めるための啓発活動などを積極的に

推進する必要がある

(7)世界人権宣言や日本国憲法で保障されている基本的人権

の正しい理解が必要である

(8)人権は十分に尊重されており、新たな取組は必要ない
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 問 20 あなたは次のような行動をとることができますか。次の（1）～（7）のすべてについてお答

えください。（それぞれ１つに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段:名  下段: ％ 合計 できる

どちらか

といえば

できる

どちらか

といえば

できない

できない
わからな

い
無回答

1414        248          520          248          93             262          43             

100.0       17.5         36.8         17.5         6.6            18.5         3.0            

1414        427          589          149          32             186          31             

100.0       30.2         41.7         10.5         2.3            13.2         2.2            

1414        337          615          164          47             211          40             

100.0       23.8         43.5         11.6         3.3            14.9         2.8            

1414        183          499          270          101          325          36             

100.0       12.9         35.3         19.1         7.1            23.0         2.5            

1414        113          350          233          95             581          42             

100.0       8.0            24.8         16.5         6.7            41.1         3.0            

1414        147          256          307          225          422          57             

100.0       10.4         18.1         21.7         15.9         29.8         4.0            

1414        277          477          148          80             384          48             

100.0       19.6         33.7         10.5         5.7            27.2         3.4            

(5)近所に刑を終えて出所した人がいたとき、地域の仲間と

して迎えることができる

(6)インターネットの掲示板などで差別書き込みを見つけた

とき、関係機関に通報することができる

(7)身近な人から性的マイノリティであると告白（カミング

アウト）を受けたとき、共感したり、支援する意思を伝える

ことができる

(1)セクハラの場面に居合わせたとき、やめるように注意す

ることができる

(2)子どものいじめ、体罰、虐待などに気づいたとき、関係

機関に通報することができる

(3)災害時に、地域の高齢者や障がいのある人の避難につい

ても気を配ることができる

(4)地域で暮らす外国人と積極的にコミュニケーションを

とったり、お互いの文化を理解し合う努力をすることができ

る
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【回答者の属性】 
性別 

 

年齢 

 

家族構成 

 

職業等 

 

  

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 男性 570             40.3       41.6       

2 女性 787             55.7       57.4       

3 その他 0                  0.0         0.0         

4 答えたくない 13               0.9         0.9         

無回答 44               3.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 1414           100.0     1370      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 16～19歳 57               4.0         4.2         

2 20～29歳 100             7.1         7.4         

3 30～39歳 147             10.4       10.8       

4 40～49歳 188             13.3       13.8       

5 50～59歳 218             15.4       16.0       

6 60～69歳 310             21.9       22.8       

7 70～79歳 235             16.6       17.3       

8 80歳～ 104             7.4         7.7         

無回答 55               3.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 1414           100.0     1359      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 単身 139             9.8         10.4       

2 夫婦のみ 300             21.2       22.4       

3 二世代家族（回答者と子世代） 385             27.2       28.8       

4 二世代家族（回答者と親世代） 249             17.6       18.6       

5 三世代家族（親子孫家庭） 220             15.6       16.5       

6 その他 44               3.1         3.3         

無回答 77               5.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 1414           100.0     1337      

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 農林漁業者（家族従業者も含む） 87               6.2         6.5         

2 企業や団体の役員・自営業者（家族従業者も含む） 76               5.4         5.7         

3 企業や団体に勤める人 287             20.3       21.5       

4 学校の教職員（幼稚園、保育園を含む） 46               3.3         3.5         

5
医療・保健・福祉関係者（医師・歯科医師・薬剤師・看護

師・保健師・介護福祉士等）
110             7.8         8.3         

6 公務員（学校、医療・保健、福祉関係者以外） 49               3.5         3.7         

7
その他の専門職・自由業（弁護士・税理士・公認会計士・宗

教家・芸術家等）
25               1.8         1.9         

8 主として家事に従事 127             9.0         9.5         

9 アルバイト・パート 149             10.5       11.2       

10 学生 64               4.5         4.8         

11 無職 293             20.7       22.0       

12 その他 19               1.3         1.4         

無回答 82               5.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 1414           100.0     1332      
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居住地 

 

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1 鳥取市 436                   30.8                  32.9                  

2 米子市 333                   23.6                  25.1                  

3 倉吉市 114                   8.1                    8.6                    

4 境港市 80                     5.7                    6.0                    

5 岩美町 22                     1.6                    1.7                    

6 若桜町 6                       0.4                    0.5                    

7 智頭町 13                     0.9                    1.0                    

8 八頭町 44                     3.1                    3.3                    

9 三朝町 18                     1.3                    1.4                    

10 湯梨浜町 42                     3.0                    3.2                    

11 琴浦町 43                     3.0                    3.2                    

12 北栄町 41                     2.9                    3.1                    

13 日吉津村 8                       0.6                    0.6                    

14 大山町 41                     2.9                    3.1                    

15 南部町 28                     2.0                    2.1                    

16 伯耆町 28                     2.0                    2.1                    

17 日南町 13                     0.9                    1.0                    

18 日野町 7                       0.5                    0.5                    

19 江府町 9                       0.6                    0.7                    

無回答 88                     6.2                    

N （％ﾍﾞｰｽ） 1414                100.0               1326                


